

IZMJENE I DOPUNE - PITANJA I ODGOVORI 2013.

P – 1 Novo pitanje i odgovor

N-38. Je li su dozvoljene preinake okvira vrata kod upotrebe GLT tehnologije (Tehnologija na gol crti)?

Gdje je u upotrebi GLT tehnologija preinake na okviru vrata su dopuštene pod uvjetom da su u suglasju sa specifikacijom FIFA-e za GLT tehnologiju i u suglasju sa P-1 „Vrata“.

(Nova odluka F.A. BOARD-a BROJ 2uz P-1.)

P – 2 Novo pitanje i odgovor

N- 17. Jeli dozvoljena upotreba lopte sa integralnom tehnologijom GLT (Tehnologija na gol crti)?

Gdje je u upotrebi GLT tehnologija ,lopte sa integralnom tehnologijom su dozvoljene ali moraju imati jedan od logo tipova „FIFA APPROVED“ ,“FIFA INSPECTED“ ili „INTERNATIONAL MATCHBALL STANDARD“.

(Nova odluka F.A. BORD-a BROJ 3uz P-2)

P – 3 Novo pitanje i odgovor

N 54. Tko određuje koliko se zamjenskih igrača upisuje u Zapisnik ?

Propozicije natjecanja određuju koliko se zamjenskih igrača upisuje u Zapisnik, od 3/tri/ do najviše 12/dvanaest/.

(Izmjena PNI –Službena natjecanja)

P – 5 Nova pitanja i odgovori

Odgovor u pitanju 8-mijenja se i glasi

Zgoditak se ne priznaje, igru nastaviti udarcem iz kuta

N 53. Koja je dužnost suca gdje je u upotrebi GLT tehnologija (Tehnologija na gol crti)?

Gdje je u upotrebi GLT tehnologija sudac je provjeriti funkcionalnost tehnologije a prema napatku FIFA i ako ista ne funkcioniira u skladu sa uputama ista se neće primijeniti a sudac je dužan obavijestiti nadležne

(Nova odluka F. A. . BOARD-a broj 3)

N 54. Čemu služi tehnologija GLT (Tehnologija na gol crti)?

GLT tehnologija služi u svrhu verifikacije je li postignut zgoditak, kao pomoć sucu.

(Novo Tehnologija na gol crti)

P – 6 Nova pitanja i odgovori

N 24. Kako se postavlja pomoćni sudac kod izvođenja udarca s vrata?

Prvo pomoćni sudac provjerava je li lopta ispravno postavljena unutar kaznenog prostora, ako nije to očnim kontaktom i podizanjem zastavice, signalizira sucu. Kada je to ispravno, pomoćni sudac trči prema vrhu kaznenog prostora i provjerava je li lopta u igri i da su svi igrači suparničke momčadi izvan kaznenog prostora. ako pred posljednji igrač obrane izvodi udarac s vrata, pomoćni sudac odmah trči prema vrhu kaznenog prostora. Konačno pomoćni sudac zauzima mjesto u crti sa pred posljednjim igračem obrane što mu je u svakom slučaju prioritet

N 25. Gdje se postavlja pomoćni sudac kada se vratar rješava lopte?

Pomoćni sudac trči prema vrhu kaznenog prostora i provjerava je li vratar ne dira loptu rukom izvan kaznenog prostora. Jednom kada se vratar riješi lopte pomoćni sudac se postavlja u crtu zaleđa što mu je prioritet u svakom slučaju.

N 26. Gdje se postavlja pomoćni sudac kod izvođenja kaznenog udarca?

Pomoćni sudac zauzima mjesto na sjecištu poprečne crte i crte kaznenog prostora, vodi računa je li se vratar pomiče prema naprijed prije pravilno izvedenog kaznenog udarca a zgoditak nije postignut kada pomoćni sudac signalizira zastavicom.

N 27. Gdje se postavljaju pomoćni suci kod izvođenja jedanaesteraca za dobivanje pobjednika?

Jedan od pomoćnika postavlja se na sjecištu poprečne crte i crte vratarevog prostora dok drugi pomoćni sudac zauzima mjesto u središnjem krugu kontrolirajući preostale igrače objiju momčadi?

N 28. Kako pomoćni sudac postupa kod situacije „zgoditak-nije zgoditak“?

a -Kada lopta uđe u vrata bez sumnje sudac i pomoćni sudac čine očni kontakt a pomoćni sudac brzo trči 25-30 metara po uzdužnoj crti prema središnjoj crti terena za igru sa zastavicom u desnoj ruci.

b -U dvojbenoj situaciji /kada je lopta prešla crtu vratiju, pomoćni sudac podiže zastavicu u zrak lijevom rukom, drži je 2-3 sekunde dok ga sudac ne primjeti, pokazuje zastavicom prema središnjoj crti te trči 20-25 metara sa zastavicom u desnoj ruci.

c – Ako nije postignut zgoditak, pomoćni sudac ne pokazuje nikakove signale

P– 6 DODATNI POMOĆNI SUCI

N 29. Tko propisuje imenovanje i tko može biti imenovan dodatnim pomoćnim sucem?

Propozicije natjecanja propisuju upotrebu dodatnih pomoćnih sudaca a oni moraju biti aktivni suci najvišeg stupnja natjecanja .

N-30. Tko propisuje i tko zamjenjuje ozlijeđenog suca koji ne može vršiti svoju dužnost?

Propozicije natjecanja propisuju a ozlijeđenog suca zamjenjuje prvo imenovani dodatni sudac a njegovo mjesto zauzima 4. sudac.

N 31. Koje su temeljne dužnosti dodatnih pomoćnih sudaca?

-označava prelazak lopte preko poprečne crte terena za igru

-kakav je nastavak igre(udarac s kuta ili udarac s vrata)

-prekršaj ili incident koji se dogodio izvan vidokruga suca

-signalizira o počinjenom prekršaju a dodatni pomoćni sudac ima bolji pregled nego sudac,posebice ako je prekršaj počinjen unutar kaznenog prostora

-kod izvođenja kaznenog udarca je li se vratar pokrenuo naprijed prije nego li je udarac pravilno izveden i svakako je li lopta prešla crtu vrata.

P – 11 Nova pitanja i odgovori

Odgovor u pitanju 24 mijenja se i glasi:

Utjecaj na igru – igranje ili dodirivanje lopte koju je dodao ili dodirnuo suigrač

Utjecanje na suparničkog igrača – sprečavanje suparničkog igrača da igra ili da bude u mogućnosti da igra loptom, na način da se ometa vidokrug suparničkog igrača, ili pokušajem oduzimanja lopte suparničkom igraču.

Stjecanje prednosti iz svog položaja – stjecanje prednosti time što se nalazi u tom položaju znači igranje loptom

I - koja se od igrača odbije ili mu je skrenuta od stupova vrata, prečke ili suparnika,dok se nalazi u zaleđu

II- koja se do igrača odbije ili mu je skrenuta ili mu je dodana nakon namjerne obrane suparnika ,dok se nalazi u zaleđu.

Igrač u položaju zaleđa koji dobije loptu od suparnika a koji namjerno igra loptom(osim namjerne obrane)ne smatra se da je stekao prednost.

N35- Što znači utjecaj na igru?

Utjecati na igru znači igrati ili dodirivati loptu koja je upućena ili dodirivana od suigrača.

N-36. Što znači utjecaj na suparničkog igrača?

Utjecaj na suparničkog igrača znači sprječavanje suparnika da igra ili da bude u mogućnosti da igra loptom ili da sprječava vidokrug ili se bori za loptu sa suparnikom .

N -37. Što znači stjecati prednost iz pozicije zaleđa?

I-Znači igranje igrača koji je bio u poziciji zaleđa loptom, koja se odbije ili je skrenuta od stupova vrata ili prečke ili suparnika

II-Znači igranje igrača koji je bio u poziciji zaleđa loptom, koja se odbije ili mu je skrenuta nakon **namjerne obrane** suparnika

Igrač koji je u poziciji zaleđa a loptu dobije od suparnika a nije u pitanju namjerna obrana ne smatra se da je stekao prednost svoje pozicije.

N -38 Napadač u poziciji zaleđa trči prema lopti i sprječava suparnika da igra ili da bude u mogućnosti da igra loptom. Odluka:

Sudac će dosuditi zaleđe zbog utjecaja na suparničkog igrača.

N-39 Napadač u poziciji zaleđa primi loptu,nakon obrane suparničkog vratara .Odluka:

Sudac će dosuditi zaleđe zbog stjecanja prednosti

N- 40 Napadač uputi udarac na vrata suparnika no lopta se odbije ili je skrenuta od strane obrambenog igrača suigraču napadača koji je bio u poziciji zaleđa,isti igra ili dodiruje loptu. Odluka:

Sudac će dosuditi zaleđe zbog igranja ili dodirivanja lopte a prethodno je bio u zaleđu.

N- 41 Napadač uputi udarac na vrata suparnika,vratar obrani udarac tako da odbije loptu izvan vratarevog prostora kada je jedan od napadača bio u poziciji zaleđa, i kreće na loptu kao i njegov suigrač koji nije bio u poziciji zaleđa i on igra loptom i postiže zgoditak. Odluka:

Sudac će priznati zgoditak jer igrač koji je bio u poziciji zaleđa nije dirao loptu i stekao prednost iz svoje pozicije.

Sve gornje izmjene unijeti u knjižicu Pitanja i odgovori a u dogovoru sa Komisijom NS, Zborovima NS županija ,biti će elektronskom poštom poslana i ispravljena i dopunjena knjižica Pitanja i odgovori.

Stručni suradnik:

Ivan Blažek